

# Bușoi preia șefia PNL!

PAG. 3

## Congresul PSD - socialiști de Lagavulin și socialiști de mujdei

Istoria e vitezomană și îi batjocorește pe cei care s-au îmbogățit înainte de a descoperi baia cu faianță.

Am început cu viteza. Dacă neamul tău a fost contemporan, dar total paralel, cu avioanele unor Vuia, Vlaicu, Coandă și cu mașinile de epocă în care bancheta din spate era amenajată ca o sufragerie - atunci te ia amețea când sari, în două-trei generații, de sub coarnezle plugului în căruță, pe urmă pe tancul sovietic, apoi în Ceaika, Zil, Pobeda, Volga, după aia în Mercedes, BMW și, în sfârșit, în charter. Asta s-a văzut și la ultimul congres PSD. Croitoresele de provincie și frizerii cu mustață au ce căuta pe scena Sălii Palatului doar dacă se încălță în opinci și se înscriu în ansamblul "Brăulețul".

S-a întâmplat că sâmbătă spre prânz să mă învârt pe lângă Sala Palatului. Am văzut Congresul PSD întâlnindu-i, fără să îmi propun, dar nu mi-a părut rău, pe chiulangii pesediști. Pe străzile Știrbei Vodă și Brezoianu coborau spre Cișmigiu socialiștii de mujdei. Șoferi de barosani sau primari de comune care evadaseră să consume o bere ori o

**Răzvan Ioan  
BOANCHIS**

vată de zahăr. Și ei, pe la București. Prin Cișmigiu, fără cobilițe. Cred că și-au făcut și selfie, la Buturugă. Nici nu le trebuie cătuse la încheieturi, pentru că încă mai au pe degete urme de la ghiuluri. Socialiștii de Lagavulin, însă, urcau spre cărciumioarele cochete, din spatele Ateneului Român, de pe Nicolae Goleșcu și Franklin. Erau vizibili ca securiștii lui Ceaușescu, de pe Calea Victoriei. Se deosebeau, totuși, de aia vechi prin calitatea costumelor. Și clienții obișnuiți ai localurilor de pe Goleșcu și Franklin poartă haine scumpe, dar nu se etalează sâmbăta la cravată. Pesediștii la costume (bune, repet) pe Franklin erau la fel de potriviți ca sepeșiștii lui Ion Iliescu la Braseria Lipp din Paris, în urmă cu vreo 15 ani, când a avut comunizozaurul o întâlnire acolo. Dacă o să-l vad și pe Dragnea la "Les Deux Magots" - nu-mi mai trebuie nimic.

Totuși, să nu fiu rău. Barbați stilați mai găsești în PSD. Problema e cu femeile din acest partid, care sunt toate low class, că parcă așa se spune. Ați auzit-o pe Viorica Dăncilă vorbind despre "imunoglobina". Precupeța de duty-free a fost martelată, pe bună dreptate, la televizi. Dar a venit și înregistrarea cu fostul ministru tehnocrat al Sănătății. Un contabil, o salamandră oengistă de după focul de la Colectiv. A zis tot "imunoglobina", de vreo cinci ori în două minute, dar aici lucrurile devin cu adevărat grave. Dăncilă se ocupă de toate și de nimic. Numărătorul de cifre cât puricii a fost ministru al Sănătății, ceea ce presupune adevărat, dacă de cunoaștere n-a fost vorba, că așa au cerut șefii lui Cioloș.

Știți ce s-a întâmplat, în realitate, după Colectiv, adică după ce tehnocrații, oengisții și useriștii s-au apucat să zbieze "Corupția Ucide"? Pacienții au început să amenințe medicii. Înscenările de flagrant au fost din ce în ce mai multe. Așa că, potrivit unor statistici pe care nu le publică nimeni, foarte mulți doctori, nu numai pediatri, ginecologi, stomatologi, dermatologi, dar și chirurși au încheiat toate, toate socotelile cu Sistemul de Stat încă din 2017 și dau consultații sau operează numai în clinici și spitale private. Dar neomarxiștii atei din Piața Victoriei plâng de mila ațiștilor, care vor fi, în sfârșit, impozitați - singura măsură excelentă a PSD. Dacă pe medicii i-ați prigonit, atunci să vă opereze ațiștii și procurorii de talia lui Portocală Periculosu!

# NATIONAL

Cotidian fondat în 1997

Anul XXI • Nr. 6052 • LUNI, 12 MARTIE 2018 • 2 LEI

www.national.ro

# DRAGNEA, condamnat la un veac de singurătate

Pe vremea când Liviu Dragnea s-a născut, lucrurile erau făcute de mii de ani, aveau nume și nu mai era nevoie să le arăți cu degetul pentru a le deosebi, ca în fantasticul Macondo al lui Garcia Marquez de la începutul lumii. În romanul timpurilor lui, Dragnea se crede ba Jose Arcadio Buendia, patriarhul PSD, ba fiul acestuia, un altfel de Jose Arcadio bine dotat, care crede că, dacă tot l-o fi înzestrat mama natură ca pe un armăsar, atunci falusocrația e cheia succesului. În primul rând politic.

paginile 4-5

# CODRUTA KOVESI, DISTRUSA DE HANS KLEMM!

PAG. 2-3



EXCLUSIV



## Afacerea „Țigareta” în variantă ortodoxă Patriarhul Kiril, „mitropolitul țigărilor”

Începând cu anul 1996, patriarhul rus a importat în Rusia țigări în valoare de 14 miliarde dolari. „El nu este un duhovnic ortodox, este agentul Mihailov, agent de mână a doua al KGB-ului sovietic”.

pagina 6

## Deutsche Bank lasă 6.000 de oameni pe drumuri

PAG. 8

## De aia ne tâmpim: MÂNCĂM PÂINE CU PÂINE

PAG. 4



Poza zilei

## Lubitei lui Dragnea chiar i-a plăcut la Congres...

# Băncile au devenit CALAI PENTRU ROMÂNII

PAG. 8-9



## Cu diamantul în piele...

PAG. 11

## China și-a tras împărat

PAG. 14-15



1€ ➔ 4.6570 lei  
1\$ ➔ 3.7865 lei  
1CHF ➔ 3.9848 lei

Bitcoin BTC ➔ \$ 9.266  
Ripple XRP ➔ \$ 0,8118  
Ethereum ETH ➔ \$ 713,42

